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Η Εθνική Λυρική Σκηνή τιμά τα 90χρονα του 
Μίκη Θεοδωράκη
/ Πεμπτουσία
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Η Εθνική Λυρική Σκηνή, τιμώντας τη συμπλήρωση 90 χρόνων από τη γέννηση του 
μεγάλου Έλληνα δημιουργού Μίκη Θεοδωράκη, παρουσιάζει αποσπάσματα από 
διάφορα έργα της συμφωνικής και σκηνικής μουσικής του εργογραφίας, σε μια 
μεγάλη συναυλία στο Θέατρο Ολύμπια τη Κυριακή 10 Οκτωβρίου.

Εμβληματικά αποσπάσματα από όπερες και συμφωνικά έργα του Μίκη Θεοδωράκη, 
θα ερμηνεύσουν η Ορχήστρα και η Χορωδία της Εθνικής Λυρικής Σκηνής, υπό τον 
Ηλία Βουδούρη, στη συναυλία αφιέρωμα στον κορυφαίο Έλληνα συνθέτη-σύμβολο 
του σύγχρονου ελληνικού πολιτισμού.

Η επιλογή έργων από διάφορες περιόδους της συνθετικής του σταδιοδρομίας έγινε 
με στόχο να αναδειχθούν τα βασικά γνωρίσματα της μουσικής του τεχνοτροπίας. 
Θα ακουστούν τα πρώτα νεανικά συμφωνικά του έργα, γραμμένα στο λυκόφως της 
κυριαρχίας των συνθετών της Ελληνικής Εθνικής Μουσικής Σχολής (Συμφωνίες 
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αρ.1 και αρ.3), τα οποία είναι εμπνευσμένα από μοτίβα και θέματα της 
παραδοσιακής και βυζαντινής μουσικής. Το πρόγραμμα της συναυλίας 
περιλαμβάνει επίσης αποσπάσματα από τις εμβληματικές συνθέσεις «Κάντο 
Χενεράλ» και «Ζορμπά», οι οποίες τον καθιέρωσαν παγκοσμίως, αλλά και τις 
αριστουργηματικές λυρικότατες άριες της Μήδειας, της Αντιγόνης και της 
Ηλέκτρας, από τις ομώνυμες όπερες, στις οποίες διακρίνεται η «μαεστρία» του 
Θεοδωράκη να συνυφαίνει την ποίηση των λέξεων με την ποίηση των ήχων.

Σολίστ της συναυλίας θα είναι η Τζούλια Σουγλάκου, η Τζίνα Πούλου, η Ελένη 
Δάβου, ο Γιάννης Χριστόπουλος, ο Πέτρος Μαγουλάς  οι οποίοι θα αποδώσουν 
αποσπάσματα από την 1η, την 3η και την 7η (Εαρινή) Συμφωνία, τις όπερες 
Αντιγόνη, Μήδεια, Ηλέκτρα, το ορατόριο Canto General και το Μπαλέτο Ζορμπας.

Πληροφορίες
Τιμές εισιτηρίων  10, 15 ευρώ, φοιτητικό, παιδικό  8 ευρώ.
Προπώληση – Ταμεία του Θεάτρου Ολύμπια, Ακαδημίας 59, Αθήνα – τηλ. 
210 36 62 100 – Τρίτη – Κυριακή 09.00 – 21.00 και Δευτέρα 09.00 – 16.00.
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